
Szanowni Państwo,

Chcielibyśmy Państwa bardzo serdecznie zaprosić do udziału w kolejnej, XXII edycji konkursu pianistycznego „De Girard International Young Pianists Competition”.
Konkurs odbędzie się w Żyrardowie w terminie 24-25 maja 2025. Przesłuchania konkursowe odbywać się będą w Sali Balowej Resursy przy ul. 1 Maja 45, na fortepianie koncertowym firmy SHIGERU KAWAI. Wydarzenie to każdego roku przyciąga młodych pianistów z całej Polski, a od trzech lat także z zagranicy. Mamy nadzieję, że dołączycie Państwo do tego grona. 
Konkurs adresowany jest do dzieci, młodzieży, a także studentów w wieku do 23 lat. W jury tegorocznej edycji Konkursu zasiądą:
· Karol Radziwonowicz (ZPSM nr 1 w Warszawie, UMFC w Warszawie)
· prof. dr hab. Beata Bilińska (Akademia Muzyczna im. Karola Szymanowskiego w Katowicach)
· prof. dr hab. Beata Cywińska (Akademia Muzyczna im. Grażyny i Kiejstuta Bacewiczów w Łodzi )
· Sebastian Raj (Państwowa Szkoła Muzyczna I i II st. w Żyrardowie )


Organizator przewiduje:
Nagrodę Specjalną za najlepsze wykonanie utworu Ignacego Jana Paderewskiego oraz Nagrodę im. Filipa de Girard'a za najlepsze wykonanie utworu kompozytora francuskiego.

Czekamy na Państwa zgłoszenia do 9 maja 2025 roku.
Będziemy wdzięczni za przekazanie informacji o Konkursie Pedagogom w Państwa placówce, a także studentom zainteresowanym wzięciem w nim udziału. Z góry bardzo dziękujemy i zapraszamy do Żyrardowa!

Regulamin Konkursu, formularz zgłoszeniowy oraz zgody w języku polskim i angielskim, dostępne na stronie internetowej PSM I i II st. im. I. J. Paderewskiego w Żyrardowie:
https://www.gov.pl/web/psmzyrardow/de-girard-international-young-pianists-competition-2025

Informacje dotyczące Konkursu znajdą Państwo również na stronie Facebook:
www.facebook.com/dgiypc
W przypadku pytań lub wątpliwości zapraszamy do kontaktu – pisząc e-mail na adres:
degirardiypc@gmail.com

lub dzwoniąc pod nr:
+48 46 855 36 85

Liczymy, że spotkamy się z Państwem w Żyrardowie!

Z poważaniem,
Organizatorzy


Żyrardowskie Towarzystwo Muzyczne im. I.J. Paderewskiego pod Honorowym Patronatem Państwowej Szkoły Muzycznej I i II stopnia im. I.J. Paderewskiego w Żyrardowie
