O doktoracie w 3 minuty? To możliwe! Weź udział w 3MT® 2024
Chcesz sprawdzić swoje umiejętności z zakresu komunikacji naukowej? A może po prostu chcesz podzielić się tematem pracy doktorskiej z szerszym gronem odbiorców? Zgłoś udział do śląskiej edycji konkursu Three Minute Thesis®. 
Three Minute Thesis® to konkurs z zakresu komunikacji naukowej, skierowany do doktorantów uczelni oraz oddziałów PAN z województwa śląskiego i osób realizujących prace doktorskie w Narodowym Instytucie Onkologii im. M. Skłodowskiej-Curie w Gliwicach. 
Zadaniem uczestników jest przedstawienie 3-minutowej prezentacji na temat działań prowadzonych w ramach doktoratu i jego znaczenia dla społeczeństwa. Zagadnienia naukowe muszą być zaprezentowane w taki sposób, by były zrozumiałe i przystępne dla szerokiego i zróżnicowanego grona odbiorców. 
Etapy śląskiej edycji konkursu Three Minute Thesis®:
REJESTRACJA: do 31 października 2024 r.
ELIMINACJE: 16 listopada 2024 r., godz. 10:00
FINAŁ: 29 listopada 2024 r., godz. 18:00
Wydarzenie jest niepowtarzalną okazją do sprawdzenia kompetencji z zakresu upowszechniania wiedzy i autoprezentacji, podzielenia się z innymi ciekawymi naukowymi pomysłami, a także do wygrania atrakcyjnych nagród.
Udział można zgłosić poprzez formularz rejestracyjny: https://www.polsl.pl/rjo7-cpn/rejestracja-three-minute-thesis/
Szczegółowe informacje o konkursie są dostępne na stronie: https://www.polsl.pl/rjo7-cpn/konkurs-three-minute-thesis/ 
Organizatorami wydarzenia są Centrum Popularyzacji Nauki Politechniki Śląskiej oraz Uczelniana Rada Samorządu Doktorantów Politechniki Śląskiej. Wydarzenie jest realizowane w paśmie Miasto – Region – Akademia w ramach obchodów Europejskiego Miasta Nauki Katowice 2024. Jest dofinansowane  ze środków Województwa Śląskiego – Współorganizatora Europejskiego Miasta Nauki Katowice 2024.


