15. MIĘDZYKULTUROWY FESTIWAL FOLKLORYSTYCZNY ZAGŁĘBIE I SĄSIEDZI
Zbliża się 15. edycja największego festiwalu folklorystycznego w Zagłębiu Dąbrowskim i jednego z największych folklorystycznych wydarzeń w Polsce, czyli Międzykulturowego Festiwalu Folklorystycznego Zagłębie i Sąsiedzi, który potrwa od 28 marca do 18 maja 2025 w Dąbrowie Górniczej!
Inauguracja Festiwalu odbędzie się 28.03 o g. 18:00. Na scenie Pałacu Kultury Zagłębia wystąpi Kapela PoPieronie, która – jak sama o sobie mówi – nie jest grupą, czy kolektywem, ale jednym organizmem, którego serce bije z miłości do muzyki ludowej. W repertuarze projektu „Żywioły” usłyszymy zarówno tradycyjne utwory góralskie, jak i własne kompozycje, w których dostrzec można wpływy muzyki pogranicza kultury polskiej, słowackiej i węgierskiej. Kapela zachwyciła ostatnio jurorów i publiczność programu Must Be The Music, gdzie przeszła do kolejnego etapu przesłuchań i miała okazję zagrać i zaśpiewać z jurorem – Sebastianem Karpielem-Bułecką. (bilety 40 zł).
W ramach Festiwalu odbędą się: wystawa wycinanki świętokrzyskiej | Świat legend w wycinance Lucyny Kozłowskiej (28.03–18.05, wstęp wolny), koncert Zespołu Pieśni i Tańca PKZ „Gołowianie” (8.04, g. 17:00, bilety 10 zł), audycja muzyczna Kapeli PoPieronie dedykowana dzieciom w wieku przedszkolnym i wczesnoszkolnym (9.04, g. 10:00, bilety 12 zł, grupy zorganizowane) oraz potańcówka folkowa z muzyką na żywo w wykonaniu Kapeli Fedaków (12.04, g. 17:00, wstęp wolny). Radosna festiwalowa atmosfera gwarantowana!
Niezwykła plejada barw, różnorodność tańców, strojów i obrzędów – oto co zdominuje ostatnie dni 15. MFF Zagłębie i Sąsiedzi. W dniach 11–13.04 przeprowadzony zostanie Przegląd Konkursowy, a na scenie Pałacu Kultury Zagłębia zobaczymy przekrój polskiej kultury ludowej w wykonaniu około tysiąca artystów z całego kraju. W folklorystyczne szranki staną dzieci oraz dorośli w kategoriach: zespoły taneczne, kapele ludowe, grupy śpiewacze. Finał wydarzenia (13.04, g. 17:00) uświetni występ Zespołu Regionalnego „Rożnowska Dolina” – zdobywcy Grand Prix zeszłorocznej edycji Festiwalu, który wystąpi z programem „Wesele Kasi i Jasia”. Wstęp na całość Przeglądu Konkursowego jest bezpłatna.
Patronat honorowy: Marszałek Województwa Śląskiego, Prezydent Miasta Dąbrowa Górnicza, Polska Sekcja CIOFF®, Narodowy Instytut Dziedzictwa, Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi, Polskie Seminarium Etnomuzykologiczne | Organizatorzy: Pałac Kultury Zagłębia, Gmina Dąbrowa Górnicza | Partnerzy: Regionalny Ośrodek Kultury w Bielsku-Białej, ZPiT PKZ „Gołowianie”, Dąbrowskie Wodociągi | Patronat medialny: TVP 3 Katowice, Polskie Radio Dwójka, Radiowe Centrum Kultury Ludowej, Pismo Folkowe, Kultura Ludowa, SilesiaKultura.pl.
Link do strony: https://palac.art.pl/pl/wydarzenie/15-mff-zaglebie-i-sasiedzi-przeglad-konkursowy
Link do spotu: https://www.youtube.com/watch?v=GFkQZpUj1eQ
Link do FB: https://www.facebook.com/profile.php?id=61553316285897


